

怎么理解股市有风险投资需谨慎

股市有风险，投资需谨慎，这句话是老调重弹，是最正确的废话，但是我们任何人都无法忽视它。

首先我们知道，股市是一个融资的地方，或者是说是财富再分配的地方，我们在里面做交易，做投资赚钱，这是合法的门道。但是也因为它是“财富再分配”的地方，所以就会充满无限的风险。

比如现在的A股，它不单是有自己的走势，它还容易受外界影响。它容易跟跌跟涨，也会走出独立的行情，所以，用“股市里唯一能确定的事，就是行情走势的不确定。”这句话来形容股市的风险就再明白不过了。

同理，反应到个股身上也是这样，它们有板块效应，有自己的独立运行规律，但是因为行情是由人类的交易行为所左右的，这也就确定了“行情走势是不确定的”这句话的意思。

因为你在股市，你看涨某只股，买入持有，你可能会遇到同道，大家都持有，但是你也可能遇到和你意见分歧的，他们不看好，或者是差钱，他们选择卖出。

然而数亿人都在交易这只股的时候，你知道别人的想法和你一样吗？想法一样，持股时间也能统一吗？所以就会出现分歧，有分歧就有风险和机会。于是就有了下一句“投资需谨慎”。

要知道，我们无论是做买卖也好，还是种庄稼打鱼，都是有风险的，并不一定比股市的涨跌风险低。但是因为我们懂得应对其他的风险的手段，所以风险可防可控就可以不算作风险了。

同理，其他的地方风险可控的原因是什么？不是因为大家对事件本质的了解，然后已经做好了应对方案？

所以股市有风险的下一句就是“投资需谨慎”，你只有谨慎的对待投资这件事，才能做到风险可防可控，从而才能在投资这件事上给你带来福利。

我就是如此解释“股市有风险，投资需谨慎”这句话的意思的。希望朋友们更多交流和指导。

股市有风险，散户炒股要注意什么

【股市有风险，散户炒股要注意什么？】

股市充满了风险，散户在股市里炒股要注意的事项有很多，但这“四不”是广大中小投资者必须需要做到的。

首先，不要把炒股当职业，当成一种爱好就好。投资者在股市里炒股，赚钱其实并不容易，投资者如果把炒股当成了自己的职业，成为职业股民，这不仅会给自己带来巨大的投资压力，而且还会给自己带来很大的生活压力，甚至会让自己的生活陷入困境，让自己的家庭没有安宁。

其次，不要将自己的全部收入用于炒股，而只能用自己的闲钱炒股。将自己的全部收入用于炒股，甚至将生活费用都用于炒股，这会让自己的正常生活受到影响，甚至给自己的生活造成压力。所以，投资者炒股，尽可能只用自己的闲钱。这样即便是投资出现亏损，也不影响自己的正常生活，更不会导致家庭生活质量出现下降。

其三，不要重仓炒股。虽然在赚钱的时候，重仓炒股可以让投资者获得更多的利润，但遗憾的是，投资者在炒股的时候，更容易亏损，所以重仓炒股更容易让投资者亏得更惨。所以，除非是在大牛市，否则投资者都不要重仓炒股，更不要借钱炒股，场外配资炒股等。

此外，不要死守套牢的股票。死守套牢的股票，这是招致投资者损失惨重的重要原因。既然股票已经套牢，这就表明投资者的投资决策本身就是错误的，所以投资者需要及时纠正错误，止损出局。死守套牢股票的结果会进一步加重自己的套牢程度，从套牢10%到20%甚至到80%等。如果运气不佳，股票甚至都有可能遭遇退市的命运。

现在市场风险有多大

这个问题的两个关键词是：1、现在市场；2、风险是否大？

我就想说一点：股市什么时候没有风险？熊市不用说系统性风险当然很大，但到了牛市就一定没风险吗？天檀认为：牛市风险也很大。股市本来就是一个风险市场，风险来源于两部分：市场和个人认知。

理论上，牛市的赚钱效应要比熊市大的多，赚钱的概率会高一些，但这只是市场的因素；但市场好不代表大家都能赚钱，曾经有一个公开数据显示：牛市中散户亏损概率仍然高达60%以上，这是为什么？

难道市场没给机会吗？难道市场没有行情吗？那为什么牛市散户的亏损比例依然很

高呢？原因当然在自己。也就是说自己才是投资最大风险所在，市场只是因素之一！

综上，没有思路有再大的行情也跟你无关，潜心学习才能解压由于自身原因造成的风险！

喜欢吗？记得关注点赞，留下脚印，常聊！

哪些行业是高风险行业

1、煤矿工人

中国原煤产量是世界产量的35%，却占了世界煤矿工人死亡人数的80%。这个死亡率是南非的30倍，美国的100倍。相关研究数据表明，中国煤矿工人年死亡率为万分之十一，如果考虑到瞒报等因素，这个数值可能会更高。高死亡率的背后是矿主的高额利润和一个个不可告人的黑幕。

2、建筑工人

虽然我国建筑工人年死亡率仅为万分之零点四左右，但其受伤致残的可能性之高是有目共睹的。中国的城市繁荣很大程度上是他们背井离乡、风餐露宿并忍受着低廉的收入随时可能被拖欠下完成的。而且他们在自己所建设的城市中的生活境遇也不是一般的不如人意，他们强忍着诸如医疗卫生、子女教育、社会保险等方面的不公正待遇的同时，还要不时的遭受所谓有着城市户口的一群人的白眼。

3、渔业船工

根据中国渔船船东互保协会副理事长孙颖士的调查，中国渔船捕捞业船工年死亡率为万分之十四，比煤矿工人死亡率高24%。与中国煤矿工人类似，中国海洋渔业船工也从事着最辛苦劳累的职业，可以设想为了生存而选择远离陆地，一旦发生事故的危险与无助。这个职业如此危险的原因是，渔民们在经常非常恶劣的天气情况下出海打鱼；绞盘、渔网、笼子等非常笨重的工具也是渔民们的主要杀手，因为一旦海上波涛汹涌，这些工具很可能击中渔民。

4、城管执法

城管，每个地方都有，城管素质经常成为大众讨论的话题，我们经常会在新闻上看见城管打人，暴力执法，很多时候我看到的城管就是一群土匪，诚然路边摆摊有时候是有碍市容，但是我不相信法律赋予了城管暴力执法的权利。并且是对手无寸铁

的老人妇女进行暴力执法。但与妇女老人，甚至小孩，“搏斗”任是有“危险”的啊！我们还是要承认这个职业的“风险”很大。城管执法职业危险排行第四。

5、冶金工人

我国冶金工人每万吨死亡率是美国的20倍，是日本的50倍。虽然很多人对这个行业缺乏必要的了解，但就冶金业内人士来看，这个职业不仅充满风险也充满无奈。工人防护措施的不足不断的侵蚀着一个个健康的身体；工人自我保护意识的欠缺不断的验证着“事故出自麻痹大意”这句警示。

6、出租车司机

中国道路交通每万车死亡率约10人，是美国的10倍，日本的20多倍。但这不是出租车司机最大的风险，在很多城市，出租车司机已经成为抢劫的重要目标，虽然缺乏相关统计，但从不断披露的社会治安案件中可以清晰地感受到这个行业存在的危险。除此之外，职业病也不时的困扰着他们。

7、消防员

同所有的危险不同，消防员面临的死亡威胁更加直接和猛烈。他们与火神战斗的结果就是：要么挽救更多的人，要么自身被火蛇吞没。消防员是这个世界上与我们关系最为紧密的危险职业之一，他们与死神的周旋也最容易让我们感动。他们面对危险奋不顾身的精神支撑，源自于对生命的尊重。他们承担危险，让更多的人脱离危险。

8、职业运动员

为了成为一个运动员，很多儿童不得不接受早期训练。儿童接受高强度运动训练的年龄变得越来越早。许多专家一直在考虑，这种童年时期的高强度训练是否妨碍孩子们正常的生长发育以及心理和社交能力的发展。专家们认为，儿童少年运动员与成年运动员不同的一个重要方面是：他们的骨骼、心肺、肌肉等组织器官均处在生长发育阶段。专家们担心，如此高的训练和比赛负荷压在发育还不成熟的组织器官上，可能会损害其功能的正常发育。肌肉与骨骼的损伤；心理问题；性功能发育；热应激损伤的危险不可低估。伤病一直是困扰职业运动员的巨大问题，而其逐年走高的发生率足以说明作为一个职业运动员的危险性。

9、伐木工

这在世界各国都是高度危险的行业，虽然缺乏统计数据，但就公开资讯分析，中国

伐木人的职业危险性并不比西方发展中国家低。

10、中国股民

如果哪天有个看似精明的人一脸沮丧地问你:被套了吗?你千万不要用怪异的眼神看他,没错,其实他是个股民,一个挺不容易的股民。有媒体把做股票列为最危险的职业之一,你或许不以为然,似乎有点耸人听闻,但事实证明此言并非空穴来风。中国股市从2000年的2200点一个跟头载下来,中国股民就再也没有缓过劲来。

“投资有风险,入市需谨慎”,这块硕大的牌子挂在所有交易大厅最惹眼的地方,这应该是地球人都知道的投资箴言,但潜在的风险抵挡不住现实利润的诱惑,当诱惑大到可以忽略风险时,风险就开始制造一个又一个美丽的陷阱。

股市中的系统性风险是指什么

股市中的系统性风险很多,我举几个例子,抛砖引玉,你可以类比一下自己找找。

2015年中国A股中连续多日个股跌停,指数开盘就出现了熔断,投资者郊区上班三分钟就下班了。这里面发生股票大面积了流动性枯竭的风险。

在这之前,许多股票融资融券配资出现了高杠杆的情况,股票连续大幅度回撤,造成融资盘爆仓,上市公司质押盘普遍强行平仓,引发大盘指数血崩,这也是系统性风险。其他的你自己再想想吧!